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цивільних на Сумщині та
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Фото: наслідки російської атаки уточнюються (facebook.com/DSNSKyiv)

Вночі 29 квітня окупанти атакували Шосткинську громаду на
Сумщині та Харківщину. На Сумщині від отруєння чадним
газом загинула 60-річна жінка, ще двоє людей постраждали. На
Харківщині пошкоджено житлові будинки в кількох районах.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Сумську та
Харківську ОВА.

Читайте також: ССО вдарили по базі "Іскандерів" у Криму

Удар по Шосткинській громаді

Ворог атакував цивільну інфраструктуру громади
безпілотниками та ракетою, прицільно б'ючи по житловому
сектору. Внаслідок атаки спалахнули масштабні пожежі в
будинках.

60-річна мешканка одного з будинків загинула від отруєння
чадним газом. Ще двоє людей звернулися по медичну
допомогу. Інших мешканців вдалося вчасно евакуювати.

Фото: наслідки російської атаки по Шостці (t.me/Sumy_news_ODA)

Про це повідомив голова Сумської ОВА Олег Григоров
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Сумська область  Харків

Удари по Харківщині

У Слобідському районі Харкова вибиті вікна у багатоквартирних
будинках. У Немишлянському районі пошкоджено близько
десяти приватних будинків, одна людина постраждала. Про це
повідомив мер міста Ігор Терехов.

В Основ'янському районі пошкоджено скління гіпермаркету,
один автомобіль і два автобуси, зазначив начальник обласної
ОВА Олег Синєгубов.

.

У ніч на 28 квітня російські війська випустили по Україні понад
сотню безпілотників. Станом на ранок сили ППО збили або
придушили 95 ворожих БпЛА типів "Шахед", "Гербера", "Італмас"
та інших на півночі, півдні та сході країни.

Внаслідок ранкового удару по Запорізькій області поранення
отримали двоє чоловіків 40 та 45 років. Їхній стан медики
оцінюють як середній.

У Кривому Розі ворог двічі вдарив по об’єктах інфраструктури.
Після першого удару загинув чоловік, ще один дістав
поранення. Згодом кількість постраждалих зросла до п’яти осіб.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
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компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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